

ОСОБЛИВОСТІ ВЕДЕННЯ ЗЕЛЕНОГО ГОСПОДАРСТВА В МІСТІ КИЄВІ У ПЕРІОД ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ

Лукаш О.О. аспірант

Кушнір А.І. канд. біол. наук, доц.

Національний університет біоресурсів та природокористування України

Питання екологічного благополуччя мегаполісів дедалі більше стає одним з основних питань сьогодення в умовах глобальної урбанізації територій. Однією з основних складових поліпшення екологічного стану міського середовища є якісне та багатофункціональне озеленення територій. Нами було проаналізовано діяльність підприємств які відповідають за утримання та розвиток зелених зон загального користування у місті Києві в 2022 році.

Система управління зеленими насадженнями в місті Києві складається з десяти районних комунальних підприємств з утримання зелених насаджень, трьох лісопаркових господарств, міської станції захисту зелених насаджень, міського декоративного розсадника «Теремки», що об'єднує в собі Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень «Київзеленбуд». Зелені зони загального користування столиці складаються з 128 парків площею 3394,02 га, 618 скверів (456,53 га), 31,6 тис. га міських лісів у буферній зоні, а також бульвари, площі та інші зелені насадження. Загальна чисельність працівників в даній галузі налічує 2712 осіб.

За 9 місяців 2022 року підприємства галузі зеленого господарства не припиняли роботу з виконання статутних обов'язків, працюючи як суб'єкти критичної інфраструктури. Стало виконувались роботи з поточного догляду за зеленими насадженнями (санітарне прибирання, покіс, полив, знесення сухостійних та аварійних дерев, тощо) створюючи комфортні умови для відпочинку та морального відновлення мешканців Києва, що надзвичайно важливо саме в умовах війни. Поряд з цим продовжувались роботи і з відновлення та розвитку зелених зон, а саме посадка квітників на загальній площі 9,4 га (в тому числі і тематично-патріотичні клумби), висаджено 2837 дерев і 22516 кущів, виконано роботи з відновлення газонів на площі 45 га, особливо в місцях пошкодження при зведенні фортифікаційних споруд у перші дні широкомасштабного вторгнення.